
Εκπαιδευτική επίσκεψη του 3ου Γυμνασίου Νάουσας σε περιοχές της Ελλάδας με 

ιδιαίτερο πολιτιστικό ενδιαφέρον 

 
Στις 6-9 Απριλίου 2023, στα πλαίσια του προγράμματος πολιτιστικών δραστηριοτήτων με τίτλο 

«Γνωρίζω τον τόπο μου: Ιστορία και πολιτισμός», 48 μαθητές/τριες από όλες τις τάξεις του 3ου Γυμνασίου 

Νάουσας πραγματοποίησαν 4ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη σε περιοχές με ιδιαίτερο αρχαιολογικό, 

ιστορικό και γενικότερα πολιτιστικό ενδιαφέρον.  

 

Η ομάδα των μαθητών/τριών επισκέφτηκε αρχικά το 

μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών, την 

Αράχωβα και θαύμασε -βλέποντας από κοντά- τη 

διώρυγα της Κορίνθου.  

Τη δεύτερη μέρα της εκδρομής ξεναγήθηκε στο 

θέατρο της Αρχαίας Επιδαύρου, στο μουσείο και στον 

αρχαιολογικό χώρο του Ασκληπιείου Επιδαύρου και στο 

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κωτσιομύτη στο Λυγουριό.   

 

 

  

  

 

 

Ακολούθησε επίσκεψη στο κάστρο του Παλαμηδίου και 

γνωριμία με την πόλη του Ναυπλίου.  

 

 

 

 

 

 

 

Την επόμενη μέρα, στην εκδρομή μας την τιμητική τους 

είχαν ο αρχαιολογικός χώρος και το μουσείο των 

Μυκηνών.  

 

        

 

 

Αφήνοντας πίσω μας την όμορφη Πελοπόννησο, 

συνεχίσαμε την εκδρομή μας στην Αθήνα. Εκεί 

επισκεφτήκαμε το εθνικό αρχαιολογικό μουσείο Αθηνών 

με τα πλούσια εκθέματά του, παρακολουθήσαμε με 

ενδιαφέρον την ξενάγηση στο πολεμικό μουσείο Αθηνών 

και απολαύσαμε βασικά τοπόσημα του κέντρου της 

Αθήνας όπως το Παναθηναϊκό στάδιο, το Ζάππειο 

μέγαρο, τον εθνικό κήπο, την πλατεία Συντάγματος και 

το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Την τελευταία 

μέρα έγινε ξενάγηση στο βράχο της Ακροπόλεως και στο 

νέο μουσείο της Ακρόπολης των Αθηνών. Η εκδρομή 

ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή μας στο μνημείο των Θερμοπυλών και την παρακολούθηση video 

τρισδιάστατης τεχνολογίας γύρω από την μάχη των Θερμοπυλών στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης 

Θερμοπυλών. 

Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη έδωσε τη δυνατότητα σε μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς να 

γνωρίσουν από κοντά σημαντικά ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία της αρχαίας αλλά και της νεότερης 

ιστορίας του τόπου μας, να αποκτήσουν νέες γνώσεις και κυρίως πολλές όμορφες αναμνήσεις που θα τους 

συνοδεύουν στην υπόλοιπη ζωή τους. 

θέατρο Δελφών 

Παλαμήδι 

θησαυρός του Ατρέως 

Παναθηναϊκό στάδιο 


